

## В Иркутске построят мусорный завод

Депутатами городской думы утверждена программа экологической безопасности населения Иркутска.

Об этом рассказал председатель думы Иркутска Андрей Лабыгин на пресс-конференции, посвященной работе городских парламентариев в сентябре.

Программа рассчитана на период с 2007 по 2010 год и разработана в рамках концепции обеспечения экологического благополучия населения Иркутска. Среди важнейших целевых показателей, по которым будет оцениваться результативность программы, — стабилизация и снижение заболеваемости клещевым энцефалитом, брюшным тифом, снижение общей заболеваемости сердечно-сосудистыми заболеваниями, эндокринной системы, органов дыхания, повышение средней продолжительности жизни.

В программе запланированы мониторинг особо опасных инфекций, профилактика весенне-летнего противоклещевого энцефалита и появления малярийных комаров, снижение шумового дискомфорта, обеспечение радиационной и электромагнитной безопасности населения и качества питьевой воды.

Городские парламентарии обсудили вопрос о необходимости строительства в городе мусоросортировочного комплекса, пунктов приема вторичных ресурсов, внедрения раздельного сбора отходов, сокращения площади и количества несанкционированных свалок мусора. Программа предусматривает дальнейшее озеленение территории города, решение экологических проблем города путем выноса промышленных предприятий из жилой зоны, защиту и воспроизводство городских лесов.

По информации Андрея Лабыгина, на пленарном заседании также утвержден перечень лесных массивов в границах города, подлежащих учету при разработке всех видов градостроительной документации, определены границы этих массивов:

— Перечень подготовлен сотрудниками управления по охране окружающей среды и экологической безопасности Иркутска, — рассказал Лабыгин. — В него вошли лесные массивы, расположенные в поселке Вересовка, на станции Батарейная, по дороге в поселок Плискино, в районе курорта «Ангара». В реестре также значатся рощи на Синюшиной горе и в микрорайоне Ново-Мельниково, роща «Звездочка», лесной массив в микрорайоне Зеленом, Кайская реликтовая роща, участок леса в микрорайоне Юбилейном и в районе улицы Дорожной, водоохранная зона Ершовского водозабора.

Все перечисленные объекты будут подлежать учету в границах Иркутска. Части из них будет придан статус городских лесов, некоторым — городского лесопарка. Сосновый бор, расположенный в районе курорта «Ангара», будет иметь статус лечебно-оздоровительной местности. Кайская реликтовая роща, в которую входит Ботанический сад ИГУ и новое глазковское кладбище, объявлена памятником природы. Эти статусы, по словам Андрея Лабыгина, дают ограничение на проведение любой хозяйственной деятельности, в том числе строительства.

Депутаты заслушали отчет об итогах оперативно-служебной деятельности милиции общественной безопасности на территории города за первое полугодие 2006 года. При общем росте преступлений в первом полугодии сократилось число тяжких преступлений.

Предметом обсуждения депутатов стали результаты работы подразделения участковых уполномоченных. Сейчас идет подготовка соглашения, по которому из городского бюджета будут выделены деньги на приобретение для участковых средств связи, транспорта, оргтехники, ремонт опорных пунктов. Кроме того, городские власти пообещали не привлекать участковых к выполнению несвойственных им служебных обязанностей.

Как заявил на заседании думы начальник городского управления внутренних дел Михаил Дворяк, закрыты стационарные точки по торговле наркотиками в районе Третьего поселка ГЭС. Проконтролировать информацию начальника ГУВД пообещал заместитель председателя городской думы Иркутска, депутат Александр Ханхалаев. Представители некоторых средств массовой информации также пообещали проверить,

насколько заявление начальника ГУВД соответствует действительности.

Кроме того, депутаты утвердили новый, упрощенный пакет документов, который потребуется для приватизации дачных участков, рассмотрели вопрос, связанный с порядком прохождения документов при предоставлении земельных участков на территории города. А реализация программы по строительству детских и спортивных площадок на территории Иркутска, как уточнил председатель думы, получила только положительные оценки городского депутатского корпуса.

— Мы также обсудили в первом приближении вопрос о создании муниципальной программы по благоустройству частного сектора, рассчитанной на пятилетний срок, — отметил Андрей Лабыгин. — В частном секторе Иркутска проживает около 30 процентов населения, поэтому решение о благоустройстве и комфортном проживании здесь должно быть принято в кратчайшие сроки. Пока депутаты, каждый в своем округе, должны собрать пожелания и предложения жителей, которые после соответствующего анализа будут включены в программу. Ее координатором назначен депутат Геннадий Русских, — уточнил Андрей Николаевич.

По предварительным подсчетам, программа с условным названием «Мой дом» обойдется городской казне более чем в миллиард рублей. Предполагается, что она начнет действовать уже со следующего года.

Председатель проинформировал, что в марте пройдут дополнительные выборы в городскую думу. Напомним, что на предпоследнем заседании думы, в июне, депутаты 33-го и 35-го избирательных округов досрочно сложили с себя депутатские обязанности — в связи с переходом на работу в администрацию города. Игорь Бычков назначен вице-мэром, а Валентина Вобликова — председателем комитета по делам горожан. Сегодня обязанности депутата по 33-му избирательному округу исполняет заместитель председателя Александр Ханхалаев, по 35-му — Андрей Лабыгин.

Автор: Ирина Кульгавая © Байкальские Вести ИРКУТСК , ИРКУТСК 2404 05.10.2006, 11:34 235

URL: <https://babr24.com/?ADE=33110> Bytes: 5571 / 5571 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)